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Ⅰ はじめに 

１．岩出市スポーツ推進計画とは（見直しの趣旨） 

 本市では平成 27 年に「スポーツ推進計画」（以下、「本計画」という。）を策

定し、スポーツの競技としての側面だけでなく、健康の保持増進、日常生活に

おける楽しみや生きがいづくり、また地域間コミュニティの構築を目指し「気

軽に、いつでも、どこでも、だれでも、そしていつまでも」安全にスポーツに

取り組むことのできるまちづくりを進めるため、様々な施策を展開してきまし

た。本計画策定から 5 年が経過し、これまでの取り組みや成果の進捗状況、社

会情勢等の変化を踏まえて必要な見直しを行うとともに、現行計画の骨子を踏

襲し、最新の市民アンケート調査等を踏まえた取り組みを進めることにより、

岩出市のスポーツの推進を図っていくものです。 

 

２．計画の位置づけ 

 この計画は、スポーツ基本法（平成 23 年法律第 78 号）第 10 条の「地方スポ

ーツ推進計画」と位置づけ、本市におけるスポーツの推進に関する基本的な方

向性を示します。 

本計画は、国の「スポーツ基本計画」を参酌するとともに、県の「和歌山県

スポーツ推進計画」及び「岩出市長期総合計画」をはじめ、本市の関連する計

画との整合性を図り、策定しています。 

 

■計画の位置づけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩出市教育振興基本計画
（岩出市教育大綱） 
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推進計画 
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振興計画 

岩出市長期総合計画 
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３．計画の期間 

 本計画は、平成 27 年度から令和 6 年度までの 10 年間を計画期間とします。 

また、進捗状況や社会情勢の変化などに対応するため、現状や課題を踏まえ

計画の見直しを行うことになっています。中間評価を行い、「数値目標」の達成

に向け、これまでの主な取り組みや成果、課題と今後の取り組みの方向性を示

します。 

■計画の期間 

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和 2 年度 令和 3 年度 令和 4 年度 令和 5 年度 令和 6 年度 

 

 

         

 

 

         

 

 

         

 

 

         

 

Ⅱ スポーツを取り巻く現状 

１．社会情勢の変化と岩出市の現状 

「ラグビーワールドカップ 2019」、「東京 2020 オリンピック・パラリンピッ

ク」など大きなスポーツイベントが連続して開催される「ゴールデン・スポー

ツイヤーズ」を迎え、トップアスリートのプレーに触れたり、本市出身選手の

活躍を応援するなど、スポーツを「する」だけではなく、「みる」、「ささえる」

楽しみ方も含め、今後ますますスポーツに参画する機運の高まりが期待されま

す。 

 また、全国的に人口減少時代に突入しており、県下で最も若いまちである本

市においても例外はなく、国立社会保障・人口問題研究所による「日本の地域

別将来推計人口」の平成 30（2018）年推計において、2020 年をピークにその

後、人口が減少傾向に転じるとされています。長期的視点から今後の人口減少

の抑制をするため「岩出市まち・ひと・しごと創生総合戦略」、「岩出市人口ビ

ジョン」を策定し、様々な施策を展開しているところです。 

スポーツの振興に加え、地域資源を生かした交流人口の拡大、まちの活性化

を図っていくことが求められています。 

 

 

岩出市教育大綱 

第 3 次岩出市長期総合計画 第 2 次岩出市長期総合計画 

岩出市スポーツ推進計画 

岩出市教育振興基本計画 

（第 2 次岩出市教育大綱） 

岩出市生涯学習振興計画 第 3 次岩出市生涯学習振興計画 
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Ⅲ 計画の推進について 

１．数値目標の設定 

 「岩出市スポーツ推進計画」の推進にあたり、進捗や成果を計るため、具体

的な数値目標を設定し、計画の着実な推進を図ります。 

  

●表（回答数、男女別、年代別） 

総回答数 2,462 

性別 回答数 構成比 

男 832 33.8% 

女 1,614 65.6% 

不明・無回答 16 0.6% 

年齢別 回答数 構成比 

20 歳代 167 6.8% 

30 歳代 551 22.4% 

40 歳代 788 32% 

50 歳代 155 6.3% 

60 歳代 185 7.5% 

70 歳代 466 18.9% 

80 歳代 142 5.8% 

不明・無回答 8 0.3% 

※紙アンケート及びＱＲコードによるインターネット調査を20歳以上の市民の

方に実施しました。 

 

今後、4 年間において計画を着実に推進し、その進捗状況や施策の成果を把握

するため、引き続き数値目標を設定します。数値目標は和歌山県スポーツ推進

計画を踏まえ、新たな項目を追加するなど一部見直しを行ったうえで設定しま

す。 
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●一覧表 

項目 当初数値 中間目標値 現状値 最終目標値 

体力（不安がある） 36％ 30％ 35.9％ 25％ 

運動不足（感じている、

ある程度感じている） 
82.2％ 70％ 76.3％ 50％ 

日頃から運動するか（は

い） 
15.7％ 30％ 28.5% 50％ 

子どものスポーツや外

遊びの環境（よい、どち

らかといえばよい） 

8.4％ 15％ 10% 40％ 

岩出市のスポーツ施設

の利用（ある） 
24.8％ 40％ 44.8% 60％ 

施設の数や質について

（数十分、質不十分） 
18.1％ 10％ 17.5% 5％ 

施設の数や質について

（わからない） 
62.0％ 50％ 53% 30％ 

成人の週 1 日以上のス

ポーツ実施率 
新規 新規 50% 65％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩出市民運動会 

岩出マラソン大会 
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項目 1 

体力に不安がある者の割合 

（アンケート調査において「体力に不安がある」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが減少していれば良い） 

計画策定時の 

数値 
36.0% 

中間評価 

・ 

考察 

計画の策定当初の数値は 36.0%で、

今回の中間見直し時で 35.9%と 0.1

ポイントの増加となりました。中間

目標値の 30.0%を達成できていませ

んが、体力増進に向け、引き続き啓

発活動を行っていきます。 

中間目標値 30.0% 

最新の数値 35.9% 

最終目標値 25.0% 

 

 

項目 2 

日頃から運動不足を感じている者の割合 

（アンケート調査において「感じている、ある程度感じている」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが減少していれば良い） 

計画策定時の 

数値 
82.2% 

中間評価 

・ 

考察 

計画の策定当初の数値が 82.2%で、

今回の中間見直し時で 76.3%と 5.9

ポイント減少しました。中間目標値

の 70.0%を達成できていませんが、

今後も市民の運動不足を解消できる

よう、気軽に参加できるスポーツ教

室等の開催を推進します。 

中間目標値 70.0% 

最新の数値 76.3% 

最終目標値 50% 

 

 

項目 3 

日頃からスポーツをする者の割合 

（アンケート調査において「日頃からスポーツに取り組んでいる」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが増加していれば良い） 

計画策定時の 

数値 
15.7% 

中間評価 

・ 

考察 

計画策定時から、日頃からスポーツ

に取り組んでいる者の割合が 12.8ポ

イント増加しましたが、中間目標値

にはわずかに及びませんでした。ま

た、最終目標値の 50.0%には達して

いませんが、スポーツの魅力や楽し

さを発信するなど施策の実現に向

け、引き続き取り組んでいきます。 

中間目標値 30.0% 

最新の数値 28.5% 

最終目標値 50.0% 
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項目 4 

子どものスポーツや外遊びを取り巻く環境がよいと考える者の割合 

（アンケート調査において「よい、どちらかといえばよい」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが増加していれば良い） 

計画策定時の 

数値 
8.4% 

中間評価 

・ 

考察 

計画策定時の数値が 8.4%で、今回の

見直し時で 1.6 ポイントの増加とな

りましたが、低い水準に留まってい

ます。生涯スポーツを考えるうえで、

その基礎となる児童・生徒を取り巻

く環境は重要であります。今後も、

児童・生徒が気軽にスポーツなどを

体験できる機会の創出に努め、施策

の実現に向け、取り組んでまいりま

す。 

中間目標値 15.0% 

最新の数値 10.0% 

最終目標値 40.0% 

 

 

項目 5 

この 1 年間に、公共スポーツ施設（総合体育館、市立体育館、若も

の広場、市民プール等）を利用したことのある者の割合 

（アンケート調査において「ある」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが増加していれば良い） 

計画策定時の 

数値 
24.8% 

中間評価 

・ 

考察 

計画策定時の数値が 24.8%で、今回

の見直し時で 44.8%と、20.0 ポイン

トの増加となり、一定の効果が見ら

れました。安心・安全な利用に関わ

る施設修繕、また、参加したいと思

えるイベントの開催など、ハードと

ソフトの両面から、引き続き、施設

の利用促進に努めていきます。 

中間目標値 40.0% 

最新の数値 44..8% 

最終目標値 60.0% 
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項目 6 

（上段）施設の質について不十分と考える者の割合 

（アンケート調査において「施設の数は十分にあるが、質が不十分である」と答えた人の割合 

（下段）施設の数や質についてわからないと思う者の割合 

（アンケート調査において「わからない」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが減少していれば良い） 

計画策定時の 

数値 

18.1% 

62.0% 

中間評価 

・ 

考察 

計画策定時から施設の質が不十分と

考える者が 0.6 ポイント減少すると

ともに、わからないと考える者も 9.0

ポイントの減少が見られたが、いず

れも中間目標値を達成することがで

きませんでした。今後も多様な市民

ニーズに応えられるよう、施設改修

を行うとともに、利用しやすいスポ

ーツ施設の運営に努めます。 

中間目標値 
10.0% 

50.0% 

最新の数値 
17.5% 

53.0% 

最終目標値 
5.0% 

30.0% 

 

 

項目 7 

（新規） 

週に 1 回以上スポーツに取り組んでいる者の割合 

（アンケート調査において「週に一回以上」と答えた人の割合 

（※パーセンテージが増加していれば良い） 

計画策定時の 

数値 
**** 

 

 

 

中間評価 

・ 

考察 

「毎日（4.1%）」、「週に 4～6 回

（8.2%）」、「週に 2～3 回（22.7%）」、

「週に 1 回（15.0%）」の合計が 50.0%

となっており、5 割の人が定期的にス

ポーツに取り組んでいます。 

中間目標値 **** 

最新の数値 50.0％ 

最終目標値 65.0% 
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Ⅳ 今後の取り組みについて 

 

①生涯スポーツの推進                          

♦現状と課題 

 〇親子体操教室やエアロビクス教室など気軽に参加できるスポーツ教室を開

催しています。また、マラソン大会や運動会、ニュースポーツ体験会など

誰でも参加できるイベントを開催し、スポーツの推進に取り組んでいます。 

〇生涯にわたりスポーツに親しむ習慣や意欲、能力を育むためには、乳幼児期

でのスポーツの体験が求められます。 

 〇運動の頻度が少ないと回答した 30～40 歳代では、日頃から運動不足を感じ

ている割合も高くなっています。 

 〇社会やライフスタイルが変化する中、個々の様々なニーズに応じたスポー

ツ機会の提供が必要です。また、魅力ある活動や気軽に参加できるメニュ

ーづくりが求められます。 

♦今後の方針 

〇乳幼児期における発育過程の中でスポーツにふれることができるよう、各種

関係団体と連携を図ります。 

〇個人の体力や関心、目的に応じた多様なスポーツ活動ができるよう、各運動

スポーツの参加機会を提供していきます。 

 〇ニュースポーツ体験会など年齢を問わず取り組むことのできるイベントを

開催することにより、スポーツを通じて市民が交流できる場を提供します。 

 〇各スポーツ団体の活動内容などの情報を発信し、スポーツにふれるきっか

けとなるような情報を発信します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

親子体操教室 

ニュースポーツ体験会 
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②スポーツ指導者の養成・確保                      

♦現状と課題 

 〇指導者の資質向上を図るため、スポーツ少年団指導者協議会主催の講習会

を開催しています。 

 〇精神的にも身体的にも未成熟な子どもたちのスポーツ活動には、適切な指

導、助言が必要です。また、様々な競技において、パワーハラスメントや

暴力行為など問題が発生している中、スポーツ・インテグリティ1を高めて

いく必要があります。 

〇指導者だけではなく、地域スポーツの関係者が安全・安心に指導を行えるよ

う資質の向上が求められます。 

♦今後の方針 

〇スポーツ推進委員会、スポーツ少年団指導者協議会及び体育協会加盟団体等

に、各種指導者資格の取得や講習会・研修会への積極的な参加を推進します。 

 

③スポーツ少年団の推進                         

♦現状と課題 

 〇団員数が減少傾向にある中、加入促進を図るため入団体験会を実施しまし

たが、引き続き団員確保への取り組みが必要となります。子供たちの自発

的な運動を育むような環境づくり、楽しく興味が持てるプログラムの提供

による団員の確保が求められます。 

 〇一部団体では、指導者の高齢化や人員不足が見られ、地域スポーツの指導

者の育成が求められます。 

♦今後の方針 

〇スポーツを通してルールや公平公正を学ぶとともに、社会の基本ルールを守

れるような青少年の健全育成を図ります。 

〇青少年の体力が低下している中、子どもたちに地域を基盤としたスポーツ 

の場を提供することにより、スポーツを計画的、継続的に実践し、それらに

よって精神的にも身体的にも望ましい効果を得られるようスポーツ少年団

の活性化に取り組みます。 

 

 

 

 

 

 

                                                   
1 「インテグリティ」とは高潔さ・品位・完全な状態を意味する言葉で、スポーツにおける「インテグリティ」とは、

「スポーツが様々な脅威に欠けるところがなく、価値ある高潔な状態」を指します。 

スポーツ少年団の活動の様子 
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④競技スポーツ等の充実                         

♦現状と課題 

 〇市体育協会では、22 の競技団体が加盟しており、市民大会や交流会を開催

することで市民の体力向上やスポーツ振興に寄与しています。 

 〇各競技団体の高齢化に加え、新規加入者が伸び悩んでおり、競技人口の減

少が大きな課題となっています。 

 〇競技人口の減少とともに横の連携が薄れてきており、組織体制の強化が求

められています。 

♦今後の方針 

 〇競技力向上及び競技人口拡大のため、

市体育協会と連携し競技スポーツ選

手の発掘・育成に取り組みます。 

 〇各種大会等において優秀な成績をお

さめた方や本市のスポーツ振興に貢

献した方に表彰を行い、市民のスポ

ーツに対する意識や関心の高揚を図

ります。 

 

 

 

⑤学校体育の充実                            

♦現状と課題 

 〇運動する子どもとそうでない子どもの二極化傾向が進んでいます。これを

解消する方策が必要です。 

〇スポーツをするのみならず、「見る」「ささえる」といった多様な視点から関

りを考えることが必要です。 

 〇子どもたちが積極的に運動に取り組む態度を育成するとともに、スポーツ

の楽しさや意義・価値を実感することのできる機会の提供が必要です。 

♦今後の方針 

 〇児童生徒の体力の実態を把握し、学校全体での継続的な体力向上の取り組

みを進めます。 

〇子どもたちが運動することの楽しさや喜びを知り、生涯にわたってスポーツ

に親しむ習慣や意欲、能力を育むとともに、体力・運動能力向上を図るため

学校の施設・設備を整備・拡充するなど、各学校と連携を図ります。 

 

 

 

スポーツ賞授与の様子 
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⑥高齢者、障がい者スポーツ活動の推進                  

♦現状と課題 

 〇高齢者の健康増進や日常的なスポーツへの取り組みとしてヨガ教室などが

開催されています。教室開催後も運動を継続し、元気で明るく生活できる

ような取り組みが必要です。 

 〇成人講座の開催により、ライフステージに応じた内容のスポーツができる

機会を提供しています。 

〇障がい者が、障がいの種類や程度に応じて、いつでも運動やスポーツに親し

めるよう事業を展開していく必要があります。 

♦今後の方針 

 〇高齢者、障がい者のスポーツに参加す

る機会を提供するとともに、その活動

を支援する指導者の育成に努めます。 

 〇障がいのあるなしに関わらず、すべて

の人が気軽にスポーツ活動に取り組め

るよう、障がい者スポーツ活動の推進

に取り組みます。 

 

 

 

⑦総合型地域スポーツクラブへの取り組み                 

♦現状と課題 

 〇地域スポーツには、これまで心身の健康の保持増進や地域コミュニティの

形成等に大きな役割を果たしてきましたが、少子高齢化や人口減少、地域

コミュニティの希薄化が進む中で、公益的な事業をおこなう総合型地域ス

ポーツクラブに求められる役割や機能が拡大しています。 

♦今後の方針 

 〇子どもから高齢者まで幅広い世代が地域で身近にスポーツに親しみ、楽し

める地域スポーツの拠点として、総合型地域スポーツクラブの持続可能な

クラブ作りに協力していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

ボッチャを楽しむ参加者 
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⑧施設整備及び有効活用                         

♦現状と課題 

 〇スポーツ活動の拠点となる市民総合体育館をはじめとするスポーツ施設に

は、スポーツ以外にも多様な用途で使用されているため、様々な機能や安

全性が求められます。 

 〇利用者にとって、使いやすい施設となるよう、貸出し時間枠の一部見直し

などをおこないましたが、引き続きソフト面からも施設整備に取り組む必

要があります。 

♦今後の方針 

 〇市民が身近な場所でスポーツに親しみ元気で明るい生活ができるよう、ス

ポーツを行うための拠点づくりを行い、安全・安心なスポーツ活動の場の

提供を推進します。 

 〇市民の要望などを踏まえ、経年劣化による施設の老朽化等に対して、整備

改修や利用環境の改善に取り組みます。 

 〇利用者の安全面に留意しながら、年次的に改修するための計画を策定しま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩出市民プール 
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資 料 

 
■岩出市のスポーツに関する参考資料 

 ○「岩出市スポーツ推進計画に関するアンケート調査」について 
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○「岩出市スポーツ推進計画に関するアンケート調査」について 

 ・自分の体力についてどのように感じていますか 

自分体力の有無について、「自信があ

る」と回答した人が 8.7％、「普通であ

る」が 52.2％、「不安がある」が 35.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

・日頃運動不足を感じていますか 

 自分が運動不足を感じているかどう

かについて、「感じている（37.1％」

「ある程度感じている（39.2％）」と

回答した人の合計が 76.3％となって

います。 

 

 

8.7%

52.2%

35.9%

2.8%
0.4%

自分の体力についてどのように感じていますか

自信がある 普通である 不安がある わからない 無回答

37.1%

39.2%

22.3%

0.9% 0.5%

日頃運動不足を感じていますか

感じている ある程度感じている あまり感じていない わからない 無回答

回答 合計 構成比

感じている 913 37.1%

ある程度感じている 966 39.2%

あまり感じていない 548 22.3%

わからない 23 0.9%

無回答 12 0.5%

合計 2,462 100%

回答 合計 構成比

自信がある 215 8.7%

普通である 1286 52.2%

不安がある 883 35.9%

わからない 68 2.8%

無回答 10 0.4%

合計 2,462 100%
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4.1%
8.2%

22.7%

15.0%16.9%

11.7%

17.7%

3.6%

どれくらいの頻度でスポーツや運動をしますか

毎日 週に4～6回 週に2～3回 週に1回

月に1～3回 半年に1～3回 年に1～3回 無回答

・日頃からよくスポーツをする方ですか 

日頃からよくスポーツをするかにつ

いて、「はい」と答えた人が 28.5％、

「いいえ」と回答した人が 70.9％とな

っています。 

 

 

 

 

・どれくらいの頻度でスポーツや運動をしますか 

スポーツ・運動をする頻度は、「毎日

（4.1％）」「週に 4～6 回（8.2％）」「週

に2～3回（22.7％）」「週に1回（15％）」

の合計が 50％となっており、5 割の

人が毎週定期的に運動を実施してい

ます。 

 

 

 

28.5%

70.9%

0.6%

日頃からよくスポーツをする方ですか

はい いいえ 無回答

回答 合計 構成比

毎日 102 4.1%

週に4～6回 202 8.2%

週に2～3回 560 22.7%

週に1回 370 15.0%

月に1～3回 416 16.9%

半年に1～3回 288 11.7%

年に1～3回 436 17.7%

無回答 88 3.6%

合計 2,462 100.0%

回答 合計 構成比

はい 701 28.5%

いいえ 1,746 70.9%

無回答 15 0.6%

合計 2,462 100.0%

日頃からよくスポーツをする方ですか
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・あなたは、今の子どものスポーツや外遊びの環境についてどのように感じ

ますか 

子どものスポーツや外遊びの環境に

ついて、「よい（3.2％）」「どちらかと

いえばよい（6.8％）と回答した人の

合計が 10％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2%
6.8%

29.4%

16.2%

26.5%

15.6%

2.4%

あなたは、今の子どものスポーツや外遊びの環境についてどのよう

に感じますか

よい どちらかといえばよい ふつう

悪い どちらかといえば悪い わからない

無回答

回答 合計 構成比

よい 78 3.2%

どちらかといえばよい 168 6.8%

ふつう 723 29.4%

悪い 400 16.2%

どちらかといえば悪い 652 26.5%

わからない 383 15.6%

無回答 58 2.4%

合計 2,462 100.0%
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・あなたは、この 1 年間に、岩出市にある公共スポーツ施設（総合体育館、市 

立体育館、市立武道場、若もの広場、根来総合運動広場テニスコート・サッ 

カー場、岡田スポーツ広場、大宮緑地総合運動公園、市民プールなど）を利 

用したことがありますか 

1 年間に岩出市にある公共スポーツ

施設を利用したことがあるかにつ

いて、「ある」と回答した人が 44.8％、

「ない」」と回答した人が 53.4％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.8%

53.4%

1.7%

この1年間に、岩出市にある公共スポーツ施設（総合体育館、市立体

育館、市立武道場、若もの広場、根来総合運動広場テニスコート・

サッカー場、岡田スポーツ広場、大宮緑地総合運動公園、市民プール

など）を利用したことがありますか。

ある ない 無回答

回答 合計 構成比

ある 1,104 44.8%

ない 1,315 53.4%

無回答 43 1.7%

合計 2,462 100.0%
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・岩出市の公共スポーツ施設の数や質について、どのように思いますか 

 

 

岩出市の公共スポーツ施設の数や質について、「施設の数は十分にあるが、質

が不十分」が 17.5％、「わからない」が 53％となっています。また、「施設の

数も質も十分整備されている」は 9.9％にとどまっています。 

 

 

 

 

 

 

回答 合計 構成比

施設の数も質も十分に整備されている 243 9.9%

施設の質は良いが、数が不十分である 422 17.1%

施設の数は十分にあるが、質が不十分である

（規模が小さい、古いなど）
431 17.5%

わからない 1,306 53.0%

無回答 60 2.4%

合計 2,462 100.0%

9.9%

17.1%

17.5%

53.0%

2.4%

岩出市の公共スポーツ施設の数や質について、

どのように思いますか。

施設の数も質も十分に整備されている 施設の質は良いが、数が不十分である

施設の数は十分にあるが、質が不十分である

（規模が小さい、古いなど）

わからない

無回答
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・この 1年間に実施したスポーツや運動を選んでください。（主なもの 3つま

で） 

 

回答 合計 構成比

陸上〈トラック・フィールド〉 7 0.18%

マラソン・駅伝 75 1.94%

水泳 114 2.95%

野球 104 2.69%

ソフトボール 30 0.78%

サッカー 65 1.68%

バレーボール 94 2.43%

バスケットボール 43 1.11%

テニス 86 2.23%

卓球 99 2.56%

バドミントン 213 5.51%

ゴルフ 124 3.21%

ボウリング 97 2.51%

ゲートボール 21 0.54%

グラウンドゴルフ 201 5.20%

ニュースポーツ 64 1.66%

スキー・スノーボード 30 0.78%

柔道 11 0.28%

剣道 14 0.36%

相撲 1 0.03%

空手 9 0.23%

エアロビクス 22 0.57%

ヨガ 140 3.62%

水中運動 40 1.04%

サイクリング 131 3.39%

ジョギング 208 5.38%

ウォーキング 818 21.18%

登山 49 1.27%

筋力トレーニング 286 7.40%

ラジオ体操 295 7.64%

踊り・ダンス 162 4.19%

その他 210 5.44%

合計 3,863 100.00%
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0.18%

1.94%

2.95%

2.69%

0.78%

1.68%

2.43%

1.11%

2.23%

2.56%

5.51%

3.21%

2.51%

0.54%

5.20%

1.66%

0.78%

0.28%

0.36%

0.03%

0.23%

0.57%

3.62%

1.04%

3.39%

5.38%

21.18%

1.27%

7.40%

7.64%

4.19%

5.44%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

陸上〈トラック・フィールド〉

マラソン・駅伝

水泳

野球

ソフトボール

サッカー

バレーボール

バスケットボール

テニス

卓球

バドミントン

ゴルフ

ボウリング

ゲートボール

グラウンドゴルフ

ニュースポーツ

スキー・スノーボード

柔道

剣道

相撲

空手

エアロビクス

ヨガ

水中運動

サイクリング

ジョギング

ウォーキング

登山

筋力トレーニング

ラジオ体操

踊り・ダンス

その他

この1年間に実施したスポーツや運動

を選んでください。（主なもの3つま

で）
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・この 1 年間に、民間のスポーツクラブ（スポーツジム含む）を利用したこと

がありますか 

1 年間に、民間のスポーツクラブ（スポーツ

ジム含む）を利用したことがあるかについ

て、「ある」と回答した人が 15.2％、「ない」

と回答した人が 83.6％となっています。 

 

 

 

15.2%

83.6%

1.1%

この1年間に、民間のスポーツクラブ（スポーツジム含む）を利用

したことがありますか

ある ない 無回答

回答 合計 構成比

ある 375 15.2%

ない 2,059 83.6%

無回答 28 1.1%

合計 2,462 100.0%


